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第４回 中板橋駅周辺地区まちづくり協議会 議事要旨 

 

開催日時 ：令和７年 11月 26日（水） 19:00～20:40 

会  場 ：仲町地域センター 第１レクリエーションホール 

参 加 者 ：委員 16名 

事 務 局 ：板橋区まちづくり推進室鉄道立体化推進課 ６名 

事務局補助 ：株式会社日本インシーク ４名 

傍 聴 者 ：２名 

１． 開会 

 

２． 会長あいさつ 

〔会長〕 

本日はお忙しい中、第４回中板橋駅周辺地区まちづくり協議会にご参加いただ

き、感謝申し上げる。 

９月に開催された第３回まちづくり協議会では、これまでの検討していただいた

意見を踏まえて、まちづくりの目標について、グループ毎にワークショップを行

い、大変活発な意見交換をしていただいた。 

本日は、これまでのワークショップの検討結果やアンケート調査の結果を踏ま

え、（仮称）まちづくりマスタープラン基本構想の体系（案）の内容について意見

交換をしてまいりたいと思う。 

委員の皆様には、前回同様活発な意見交換をしていただき、充実した会議にして

いただきたいと思う。よろしくお願い申し上げる。 

 

３． 議事 

 

（１）今回の内容と今後のスケジュール（案）について 

（２）第３回協議会の振り返り 

（３）アンケート調査[第１回]の結果について 

（４）（仮称）まちづくりマスタープラン基本構想の体系（案）について 

＜㈱日本インシークより資料１～３・事前検討シートについて説明＞ 

 

議題 

（１）今回の内容と今後のスケジュール（案）について 

（２）第３回協議会の振り返り 

（３）アンケート調査[第１回]の結果について 

（４）（仮称）まちづくりマスタープラン基本構想の体系（案）について 

（５）ワークショップ：基本構想の体系（案）、キャッチフレーズ 

（６）その他 
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（５）ワークショップ：基本構想の体系（案）、キャッチフレーズ 

＜３班に分かれてワークショップを実施＞ 

 

〔Ｂ班で出た主な意見〕 

[テーマ１ 道路・交通] 

・目標に「利便性」を追加したい 

・「東上線の立体化」を強調したい 

[テーマ２ 商業・にぎわい] 

・まちづくりの方針と提言の「中板橋の歴史」は「中板橋駅周辺の歴史」にした

方が良い 

・夜遅い時間に食事ができるお店があると良い 

・昔あった縁日を復活させたい 

[テーマ３ みどり・憩い・住環境] 

・「石神井川沿いの狭い道路」が課題だと思う 

・タワーマンションの建設を防止したい 

[テーマ４ 安心・安全] 

・子どもの見守り隊などの活動により、子ども達の安心・安全を確保したい 

・地域住民などの安心・安全に対する意識を維持・向上していきたい 

[キャッチフレーズのキーワード案・中板橋の特徴] 

・にぎわう・活気あふれる   ・安心・安全      ・桜 

・つながり          ・あたたかい      ・病院が多い 

 

〔Ａ班で出た主な意見〕 

[テーマ１ 道路・交通] 

・踏切で、歩行者・車・自転車が重なるため、「踏切対策の充実」は大切 

・「自転車の走行環境の整備・改善」が課題だと思う 

・中板橋駅のロータリーは自転車でいっぱいで、ロータリーの役割を果たしてい

ないため、駅周辺などに駐輪場の整備が必要 

[テーマ２ 商業・にぎわい] 

・石神井川の桜は見にくる人が多い 

・縁日の復活、イベント・行事の開催ができると良い 

・複数の町会がまとまり、イベントやお祭りなどを一つの団体として運営しても

良いと思う 

[テーマ３ みどり・憩い・住環境] 
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・現在、公園を老人会の方がグラウンドゴルフで利用しており、掃除をしてくれ

ているが、ゴミが少ないことは、怪我をしにくいことにも繋がるため、今後も

公園をもっときれいにしていきたい 

・子ども達が遊べる公園があると良い 

[テーマ４ 安心・安全] 

・町会が設置している防犯カメラは犯罪などの抑止に効果が出ているため、維

持・充実させたい 

・町会と消防や警察が連携し、地域コミュニティの場所・施設でまちの情報を共

有できると良い 

[キャッチフレーズのキーワード案・中板橋の特徴] 

・道路交通環境        ・みどり        ・安心・安全 

・交流（多世代 地域交流 若い人の参加 周辺の町会） 

 

〔Ｃ班で出た主な意見〕 

[テーマ１ 道路・交通] 

・「安全な道路空間の形成」や「交通ルールの周知・徹底」は重要 

・双葉町の住宅地などに環七から通り抜けのために車が入ってくるため、安全対

策として、区内外の人に理解してもらえるように交通ルールの周知・徹底を行

うことが重要 

[テーマ２ 商業・にぎわい] 

・「商店街の活性化」に関して、いたばし payのＰＲが必要 

・「歴史の継承と情報発信の推進」に関して、史跡（下頭橋等）のＰＲができると

良い 

[テーマ３ みどり・憩い・住環境] 

・方針１の文頭に「四季が感じられる」を追加したい 

・切りっぱなしで残っている桜並木の根について、対策が必要 

・桜並木のイルミネーションについて、最近の配色は微妙 

・小さい公園があれば良いので、今あるものを充実させたい 

・公園からのボールの飛び出しが危険・ボール遊びできる公園を整備したい 

・野鳥がいることをＰＲしたい 

[テーマ４ 安心・安全] 

・方針１の文頭に「みなが安心する」を追加したい 

・まちづくりの方針と提言の「ゴミ出しに対する」は「ゴミ出し・ポイ捨てに対す

る」に修正したい 

[キャッチフレーズのキーワード案・中板橋の特徴] 

・板橋のへそ         ・桜          ・川 

・野鳥の住みやすいまち中板橋 
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〔㈱日本インシークより総括〕 

第１回、第２回のワークショップでは、課題や方針、具体的な取組内容等、細か

なこと、皆様にとって身近なことについて話し合っていただいた。 

それが、回を重ねるにつれて、課題に対する 10年後、20年後のまちの姿や目標

を検討して、今回キャッチフレーズのところまできた。 

今までに出てきたたくさんの意見を羅列しただけでは、恐らく、自分たちでもど

のような意見があるかわからなければ、意見が重複したままかもしれない。 

そのような状態では、アンケートやニュースで地域の皆様に示しても、内容が伝

わりにくいと思う。 

構想の体系（案）のように、骨格や関連性がわかるように体系的に整理すること

で、見渡した時に、自分たちの意見が反映されているか、また、不足している意見

が無いかを確認することができる。 

また、今回、構想の体系（案）を見た上で、具体的な取組や整備・手法に関する

意見が改めてたくさん出てきたと思う。 

今回出てきた意見の中には、構想の体系（案）には反映できない意見もあるかも

しれないが、そのような意見は、資料３「（仮称）中板橋駅周辺地区マスタープラ

ン[基本構想]（たたき台）」に反映していき、来年度、具体的な手法・取組内容等

についても検討を進めて行くことを想定している。 

キャッチフレーズについては、「桜」など、複数の班で共通したワードも出てき

た。皆様の意見を資料に反映し、次回、キャッチフレーズについても検討していけ

ればと思う。 

引き続きご協力のほど、よろしくお願い申し上げる。 

 

４． 閉会 


